

## 同胞遭抢

### 巴黎华人开枪解围

近日,一群歹徒在巴黎抢劫参加婚宴的华人,一位在场华人拔枪解围,击伤一名歹徒,现在被警方带走调查。这件事使得当地华人区治安恶化的问题浮出水面,华人社团已向巴黎警察局递交游行申请,拟于6月20日举行抗议示威游行。

我驻法国大使馆官员告诉记者,大使馆已派官员前往探视了这位华人,使馆将在法律允许范围内尽量维护他的权益。

## 事发劫匪围抢 同胞拔枪解围

6月1日深夜,温州籍翁姓华人在巴黎美丽城街区的“巴黎美丽城大酒楼”举行婚宴,宴会结束后,宾客开始陆续离去。

此时,一群歹徒围堵在酒楼门外,轮番抢劫华人宾客。歹徒们的嚣张气焰令宾客们异常恐慌,很多人都躲在一楼出口处不敢出门。

现场目击者称,在场的一名华人宾客见状,拔出随身携带的一把手枪,在向天空连发数枪示警后,再连发两弹击中其中一名歹徒的臀部和腿部,其他歹徒见状立刻仓皇逃走。

## 奇人曾服役外籍兵团

目击者称,这位枪击歹徒的华人曾在法国外籍兵团服役,使用的是一把射程在50米内的手枪,当晚被随即赶来的警察带走。

2日,遭到抢劫的几位华人到警局报案,其他华人宾客也纷纷向警方反映当夜发生的真实情况,表示这位开枪者的动机是为了保护无辜受害的华人,希望他能够尽早获释。

法国华人法律专家吴睿告诉记者,据他了解,这位华人名叫钟少武,出生于1972年,做过一家国际批发贸易公司的法人代表,是外籍兵团退伍军人华人战友会成员。

据吴睿了解,钟少武被带走后,法国警方不允许探视,也不透露任何信息,称本月底才能有调查结果。

“当晚歹徒如此明目张胆抢劫太让人生气,大家都理解这种冲动。”吴睿说,法国华人现在都很钦佩钟少武的见义勇为、挺身而出。 法制晚报

## 美国设计出“救命”内裤

新华社专电 美国研究人员设计出一款有特殊功能的内裤,不仅兼顾舒适与时尚,还能监测人体健康指标,关键时刻甚至能救人一命。

内裤设计者之一、加利福尼亚大学圣迭戈分校纳米工程学教授约瑟夫·王9日告诉路透社记者,这种内裤的松紧带上装有生物传感器,能不间断记录人体健康指标,包括血压和心率。这一项目由美军资助,美军士兵可能成为这种内裤首批试穿者。

约瑟夫·王说:“这种产品用于监测战地医院受伤士兵的伤情,目的是(帮助医生)借助微型传感器确诊伤情。”

他介绍,这一技术除军外用,还可用于检测运动员身体机能、监控患者病情等。

医生可以借助这种特制内衣了解病人身体状况,一些以往只能在医院里实施的诊疗可在病人家里完成,从而减少医疗费用开销,缩短病人看病等待时间。



唐娜和亚历克斯

## 她生于美国,他来自加拿大 儿时曾无意中“合影”,20年后牵手成夫妻

美国佛罗里达州波尔顿25岁女子唐娜·沃特辛那斯和加拿大裔丈夫亚历克斯在工作中相识、相爱。因为亚历克斯成年后才移民到美国,所以他们相信这是“命运的安排”。可是令唐娜做梦也没想到的是,在她只有5岁时,她就和“未来丈夫”亚历克斯在佛罗里达州的迪斯尼乐园相遇过,并且还毫不知情地“合过影”!

原来,在他们结婚前的一天,亚历克斯在唐娜家中饶有兴趣地翻看未婚妻童年时代的家庭影集时,他惊讶地在其中一张唐娜5岁时拍摄的照片上发现了一个十分熟悉的身影。亚历克斯将这张照片凑到眼前仔细检查后,震惊地发现这张照片的背景中站着的一个竟然是他的父亲,他父亲推着一辆折叠式婴儿车,而车中坐着的婴儿正是童年时期的他自己!

唐娜的这张童年照是在佛罗里达州迪斯尼乐园中旅游时拍摄的,唐娜和两个弟弟站在照片的



唐娜(前方圆圈内)5岁时在佛罗里达州迪斯尼乐园拍摄的照片,她的“未来丈夫”亚历克斯(后方圆圈内)坐在背景中的折叠式童车里前方,他们当时正在和迪斯尼动画画片《小飞侠》中的一个卡通人物造型“史米先生”合影。当时,亚历克斯的父亲也带着年幼的亚历克斯到这里游玩,他们正好被拍进了这张照片中!这一童年时代的“相遇”巧合之所以令人难以置信,是因为他们当时仍然生

活在两个不同的国家! 唐娜说:“这些年来我经常翻看这张照片,不过我只是观看照片中的自己和我的弟弟。我做梦都没想到这张照片中还有我的未来丈夫,这真是太酷了。我现在相信我们的结合真的是命中注定了。” 兰西

# 真实的“传奇”

《传奇》词:左右 曲:李健

只是因为人群中多看了你一眼  
再也未能忘掉你容颜  
梦想着偶然能有一天再相见  
从此我开始孤单思念  
想你时你在天边  
想你时你在眼前  
想你时你在脑海  
想你时你在心田  
宁愿相信我们前世有缘  
今生的爱情故事不会再改变  
宁愿用这一生等你发现  
我一直在你身旁从未走远

# 戈尔前脚离 长女跟着闹 离婚



卡伦娜·戈尔和丈夫安德鲁

美国前副总统阿尔·戈尔的长女卡伦娜·戈尔正在寻求心理咨询,以解决遭遇的婚姻问题,而一周前,她的父母决定结束长达40年的婚姻。

两名与卡伦娜夫妇相熟的不愿公开姓名的人士向媒体透露了这一消息,称两人目前已经分居,正在咨询相关事宜,但并没有透露卡伦娜与丈夫安德鲁“分道扬镳”的原因。

美国《人物》杂志透露说,目前两人已经分居将近一年,但仍然都住在纽约,“他们仍然

在想办法寻找共识,以便挽救两人的婚姻”。“其实,当我听到这个(分居)消息时,我并不惊讶,我的意思不是说他们彼此不再爱对方,而是你知道,他们那么年轻就结婚了,我认为这是激情让他们走到了一起。”知情人士透露说。

现年36岁的卡伦娜与比自己长8岁的安德鲁于1997年结婚,育有3名子女,年龄分别为10岁、8岁以及3岁。安德鲁目前在一家生物科技工作,而卡伦娜则正试图考取律师执照。

“不过,大部分时间,她在充当母亲的角色,”知情人士透露说,“在与丈夫分居后,卡伦娜的父母戈尔和蒂珀也常常到纽约帮助她照顾孩子。”

本月初,戈尔与妻子蒂珀通过电子邮件告诉朋友们,两人决定结束40年的婚姻生活,但同样未说明原因。戈尔现年62岁,1993年至2001年期间担任美国副总统,2007年获得诺贝尔和平奖。他与蒂珀育有3个女儿和1个儿子,一直是人们眼中的恩爱夫妻。 中国日报

## 英移民新政 配偶入籍先考试

日前,英国联合政府在限制移民问题上推出更严厉的新举措。根据新规定,外国人移民英国,哪怕是希望通过结婚移民,也需要先通过英语考试。随着时间的推移,考试的难度会逐渐加大。此外,对技术移民提出了更高的语言要求。

上述针对移民问题的新举措将于今年秋季开始执行。按照新规定,外国人想要拿到签证到英国与英国公民结婚,在听、说、读、写方面的英语水平必须至少达到英国5-7岁儿童的水平。此外,还必须出示证据证实他们与英国公民的配偶、情侣关系是真实的,并且有足够的经济能力在英国生存。

考试将由英国边境管理局授权的海外中心进行,未通过考试的人可以反复参加考试,直至通过为止。但随着时间的推移,英语测试的难度将会越来越大。但对于技术移民来说,仅仅具备能听能说的水平已经不够了,而是需要达到更高的水平。 综合消息

## 忍受零下41℃低温

# 扒飞机去英国

一名罗马尼亚籍偷渡者日前藏身于一架客机的起落架舱中,偷渡前往英国。偷渡者忍受了飞机在7200米高空飞行时周围低至零下41℃的低温,最后仅受轻微擦伤。

### 身上仅受轻微擦伤

该名偷渡者所“搭乘”的飞机是一架波音747客机,隶属于阿拉伯联合酋长国一名部落长老,当时停靠在机场一座新航站楼工地附近。客机从奥地利首都维也纳飞往英国首都伦敦,全程约1280公里,机上没有乘客。

偷渡者藏身于飞机的后起落架舱内。伦敦希斯罗机场的官员表示,他能活下来是一个“不可思议的奇迹”,因为躲在起落架舱内很容易被飞机轮子挤压到,而在高空缺乏氧气的情况下,偷渡者也很容易身亡。

另外,当飞机准备降落时会放下起落架,一些藏身于起落架舱内的偷渡者会因此掉下飞机,导致身亡。

当客机降落在希斯罗机场时,这名20岁的偷渡者跌倒在在了飞机跑道上,随后被安全人员逮捕。经过一系列身体检查后,医生惊讶地发现,他的身上只有一点擦伤,他完全可以清醒地回答警方和移民局官员的提问。

### 想到英国找工作

偷渡者声称,他到英国是为了找工作。在被捕几个小时之后,他接受了警方的警告,随后被释放。由于该男子来自欧盟国家,而且证实其身份有效,所以被允许留在英国。

一名警察表示,飞机一般会在近万米高空飞行,“这个高度足以使偷渡者丧命,但由于当天有雷雨,这架飞机的飞行高度有所降低。再加上这是一个短途航班,所以偷渡者侥幸得以存活。这位偷渡者等于是坐了一次免费的飞机来英国。”该偷渡者随身携带了身份证明文件,移民局官员发现他是罗马尼亚人之后就同意其留在英国。

### 维也纳机场调查隐患

据悉,这名偷渡者是6日晚上钻过维也纳机场的防护栏潜入机场的。他爬进了他看到的第一架飞机的起落架舱内,飞机在当地时间晚上7点起飞,1小时37分以后,飞机在伦敦希斯罗机场降落。

维也纳机场发言人皮特·科勒曼说:“这是我们第一次遇到这样的事件。”维也纳警方发言人里奥·莱伯说:“我们不知道这件事是怎么发生的。偷渡者声称他只不过是翻越了围栏,然后躲进了他看到的第一架飞机的起落架舱里。”据悉,机场的围栏周边并非一直有人巡逻。奥地利内政部门已经开始调查安全隐患问题,但一名发言人表示,这架飞机也应该为自己的安全负责。 新华社